

安邸 AD

蒲巴甲·北京安家

“这幅布达拉宫十字绣，
是妹妹得知我终于有了自己的家，
手工制作送给我的新居礼物。”

2019 January 一月号 总第102期 邮发代号: 2-917 定价: 人民币20元 港币30元



43

床架床品
睡出幸福



NEW YEAR NEW HOME

新年新居

你的新年愿望单里,有多少会跟家与生活有关?

ISSN 2095-1825



9 772095 182190

派对 AEvent

FENDI CASA将优雅的
贵族气息融入现代设计,
引领家居领域的时尚美学。



致敬经典

最近,为庆祝FENDI CASA创立30周年,剪刀石头布家居携手FENDI CASA联合独家呈现“FENDI Casa 30周年全球巡展之中国首秀”,时光追溯到30年前的1988年,FENDI CASA推出家居系列,成为首个跨界家居领域的时尚品牌世家,自此开启奢华家居美学生活方式的序幕。30年来,FENDI CASA无处不在,业务范围涵盖私人住宅、豪华游艇和私人飞机,提供了一个个无与伦比的享受空间,在忠于品牌精髓的同时始终展现出“意大利制造”的高规格制作水准与高要求的顶尖设计准则。本次在剪刀石头布家居吴中路旗舰店1层帝横进口馆举办的FENDI Casa 30周年上海特展中,精选了COSIMA躺椅(1994)、EROS沙发(2004)以及全新ONE沙发(2018)3款跨时代的限量家居作品,体现出FENDI CASA每十年的发展缩影与辉煌成就,在向经典设计致敬的同时,以全新的设计引领家居领域的时尚美学。[N]



对美学和创造力的追求
是威乃达一直以来所珍视的价值。

用设计演绎改变

设计不仅是为了满足人们的欲望和需求,还饱含另一种动人的力量,那就是激发起个体对美好生活的渴望与向往。2018年11月28日,Veneta Cucine杭州新时代展厅开业,意大利威乃达集团副总裁Dionisio Archiutti先生,意大利威乃达橱柜大中华区CEO任端才先生,中国著名室内设计师陈耀光先生等嘉宾出席。活动当天,Dionisio Archiutti先生表示,对美学和创造力的追求是威乃达一直以来所珍视的价值,陈耀光先生用“用设计演绎改变”表达了对威乃达橱柜设计的解读,同时他也希望威乃达能创造更多的中意设计合作机会,携手浙江杭州的新兴设计力量,共同打造更多浙江的家居设计艺术作品。在悠扬的小提琴声中,嘉宾们共同品鉴意式设计的独特魅力,探讨未来厨房生活的新构想。随后11月29日,2018年度意大利威乃达橱柜大中华区经销商年会于南京万豪酒店举行,意大利威乃达集团向中国市场发布2019创新设计与全新产品线,高度评价了过去一年Veneta Cucine在全球市场的优异表现。[N]

